
 

 

035.01_Українська мова та література_ Навчальна практика (фольклорно-

діалектологічна)_2024 

 

Історія світової літератури  

 

Тип  професійної та практичної підготовки 

Код  ОК-15 

Семестр  4 

Загальна кількість кредитів/годин 3 (90 год.) 

Форма контролю Залік диференційований 

Викладач  к.філол.н., доц. І.Р.Домрачева 

Необхідні обов’язкові попередні та супутні 

навчальні дисципліни  

Сучасна українська мова (фонетика, 

лексикологія), сучасна українська мова 

(морфологія, синтаксис) 

Місце у структурно-логічній схемі  ОК-15 Навчальа практика проводиться на 

другому році навчання СО бакалавр  

Форми навчання   

Критерії оцінювання  4 семестр 

Мова викладання  українська 

 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль №1 – «Діалектологічні аспекти дослідження мовно-культурного 

простору України, зокрема – Поділля» 

Діалектологія в системі лінгвістичних дисциплін. Опрацювання діалектологічних джерел; 

вивчення історії й етнічного складу населеного пункту, визначеного завданнями практичної 

підготовки. Фонетичні риси говорів української мови. Аналіз фонетичних особливостей 

українських говорів та їх відображення в транскрипціїї; аналіз зразків діалектної лексики. 

Українська діалектна лексика й фразеологія. Морфологічні й синтаксичні ознаки українських 

діалектів. Аналіз морфологічних особливостей українських говорів; аналіз синтаксичних 

особливостей українських говорів. 

Змістовий модуль №2 – «Фольклорно-етнографічна складова мовно-культурного простору 

Поділля» 

Діалектна лексика в контексті етнографічних, етнокультурологічних досліджень. Поняття 

«етнографізм».Своєрідність української діалектної фразеології. Діалектний текст як джерело 

лінгвістичної й культурологічної інформації. Фіксування діалектологічного матеріалу в 

населених пунктах Вінницької області; його аналіз і систематизація; транскрибування зразків 

діалектного мовлення; картографування діалектних явищ; підготування тексту доповіді на 

науковій конференції за результатами науково-дослідницької діяльності в рамках практичної 

підготовки; підготування наукової публікації (тез або статті) за результатами науково-

дослідницької діяльності в рамках практичної підготовки. 

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

 

ПРН-2 Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з 

різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично 

аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й 

систематизувати.  
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ПРН-3 Організовувати процес свого навчання й самоосвіти.  

 

ПРН-6 Використовувати інформаційні й комунікаційні технології для вирішення 

складних спеціалізованих задач і проблем професійної діяльності. 

ПРН-16 Знати й розуміти основні поняття, теорії та концепції обраної філологічної 

спеціалізації, уміти застосовувати їх у професійній діяльності.  

 

ПРН-17 Збирати, аналізувати, систематизувати й інтерпретувати факти мови й 

мовлення й використовувати їх для розв’язання складних задач і проблем у 

спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчання. 

ПРН-18 Мати навички управління комплексними діями або проєктами при 

розв’язанні складних проблем у професійній діяльності в галузі обраної 

філологічної спеціалізації та нести відповідальність за прийняття рішень у 

непередбачуваних умовах. 

ПРН-19 Мати навички участі в наукових та/або прикладних дослідженнях у галузі 

філології. 

 

 

  

 

 

 
 


